
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX

DU MARDI 12 AVRIL 2022  

- :- :- :- :- :-

Présents : Mmes. DAUBEZE, LELAIN, DELRIEU, DELAUNAY, CHARREST, SLUPEK, 
DELABRIERE, ARRIGHI, ALONZO + Mmes. AROD & GLEIZES (municipalité)

MM. BOUDET, JAUERTIE, SAINT SENS, BAUDRACCO, KELLERHALS + MM. 
BAAZIZI & PASSERIEU (municipalité)

Excusés : Mmes. Boué, Lavigne, Martinez, et MM. Perret, Courvoisier et Vidal.
 Secrétaire de séance : Jacqueline Delrieu

1) Compte rendu de la réunion du 15 mars 2022   : 
Validation à l’unanimité.

2)Nuisances sonores liées à l’aviation : 
René Boudet rappelle brièvement la procédure en cours. Le Conseil d’Etat qui avait été saisi a 
donné raison aux riverains. Des experts indépendants de la DGAC vont étre missionnés.

3)Domaine de Montjoie :
Aux plaintes des riverains liées aux festivités de fin de semaine (festivités cependant moins 
nombreuses ces derniers mois, vu la saison et le contexte sanitaire), se rajoutent des plaintes dues au
tapage nocturne de clients de l’hôtel.
Pas de changement dans la gestion des déchets du restaurant et des odeurs pour le voisinage.
Il est signalé que des arbres centenaires ont été coupés à l’intérieur du parc sans autorisation, des 
aménagements sont en cours autour de la piscine, sans autorisation préalable… 
Bernard Passerieu nous précise que les différentes interventions ou actions menées par la Mairie 
auprès de la direction de l’établissement, le plus souvent n’aboutissent pas. Aucun respect, 
immobilisme total.
Des propositions d’actions sont faites par les participants : 
- un arrêté municipal interdisant les nuisances sonores au-delà d’une certaine heure comme cela se 
pratique dans d’autres établissements similaires sur d’autres communes
- l’obligation d’avoir un local poubelle dédié sur le domaine afin que les conteners ne soient sortis 
que les jours de ramassage des ordures ménagères,
- un signalement auprès de la Direction Santé Vétérinaire…
La Mairie suit ce dossier, Bernard Passerieu précise qu’une rencontre est prévue avec le directeur de
Montjoie par rapport à différents aménagements.

4)Pollution et nuisances sonores des bennes sur parking du cimetière du Pigeonnier.
La déchetterie a rouvert le 10 avril. Le 12 au matin une benne était à nouveau déposée sur le 
parking alors que la réorganisation de l’accès à la déchetterie devait mettre un terme à cette 
pratique.
Christine Arod qui suit ce dossier demande à ce qu’on la tienne informée par mail si cela se produit 
encore le lendemain car ce n’est pas normal, ce que confirme Bernard Passerieu.

5)Budget participatif :
voir site internet mairie :
https://www.ramonville.fr/vie-municipale/democratie-participative/budget-
participatif/2963-budget-participatif-2021

     6)Travaux de voirie :
Christine Arod présente le plan d’aménagement du rond-point chemin d’Auzeville/avenue de 



Suisse, aménagement permettant une liaison avec la rue Victor Hugo.
Accès à la déchetterie : des « murs d’eau » vont être installés sur la RD35 afin de réguler le sens de 
la circulation. 
A noter que Mme. J.Boué et M. C.Courvoisier sont les deux référents du conseil de quartier des 
coteaux pour le groupe d'études « Mobilité » de la mairie.

      7)Résidence LAPEYRADE : 
Suite aux différents échanges qui ont eu lieu avec la société des Chalets, une réunion publique est 
prévue dans les locaux de la résidence Lapeyrade avec les représentants des Chalets, de la Mairie, 
du gardien et des résidents. Anna Carbonnel et Christine Arod suivent ce dossier.

       8)Questions diverses     :   
 - Le parking du cimetière qui n’était plus éclairé pendant plusieurs semaines, l’est à nouveau. 
Pourquoi ? L’utilité de l’éclairage durant toute la nuit ne paraît pas indispensable en ce lieu.

– repas de quartier, vide-grenier : ces points seront abordés à la prochaine réunion.
–

PROCHAINE RÉUNION LE 10 MAI 2022
(même lieu même heure)


